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Skupštini i rukovodstvu Imtel - Komunikacije AD, Beograd 
 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva IMTEL - KOMUNIKACIJE 

AD, BEOGRAD (u daljem tekstu “Društvo”), koji uključuju bilans stanja na dan 31.12.2022. 
godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na 
kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled 
značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za 
mišljenje sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima 
prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje društva IMTEL - KOMUNIKACIJE AD, BEOGRAD sa 
stanjem na dan 31.12.2022. godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za 
godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim 
propisima važećim u Republici Srbiji. 

Osnove za mišljenje sa rezervom  

Nismo prisustvovali godišnjem popisu imovine i obaveza na dan 31.12.2022. godine, jer nismo 
blagovremeno obavešteni o mestu i rokovima vršenja popisa. Zbog prirode računovodstvenih 
evidencija nismo bili u mogućnosti da se primenom drugih revizorskih postupaka uverimo u 
stanje iskazanih zaliha na taj dan, pa saglasno tome nismo u mogućnosti da procenimo iznos 
potencijalnih korekcija do kojih bi moglo doći da smo prisustvovali popisu. 

U finansijskim izveštajima sastavljenim na dan 31.12.2022. godine, Nekretnine, postrojenja i 
oprema su iskazani u iznosu od 59.609 hiljada dinara neto, od čega se na zemljište i 
građevinske objekte odnosi 57.668 hiljada dinara, a na postrojenja i opremu 1.941 hiljada 
dinara. Društvo se u svojim računovodstvenim politikama opredelilo da naknadno vrednovanje 
nekretnina vrši po metodi fer vrednosti. U skladu sa MRS 16 - Nekretnine, postrojenja i 
oprema, procena vrednosti nekretnina se vrši dovoljno često kako bi se očuvala njihova fer 
vrednost, a najduže na tri do pet godina. U postupku ove revizije utvrdili smo da je Društvo 
procenu fer vrednosti nekretnina izvršilo 2006. godine i od tada nije zanovilo kako bi se utvrdila 
fer vrednost ove imovine. Zbog značaja navedenih neizvesnosti revizija nije u mogućnosti da 
utvrdi tačan iznos potencijalnih korekcija koje mogu nastati iz navedenog i njihov uticaj na 
priložene finansijske izveštaje za 2022. godinu. 

Dugoročni finansijski plasmani su iskazani u iznosu 15.613 hiljada dinara neto, od čega se na 
dugoročne pozajmice povezanom pravnom licu Mikro Opt doo odnosi 5.040 hiljada dinara. U 
postupku ove revizije utvrdili smo da ove pozajmice potiču iz ranijih godina, a da pravno lice - 
dužnik nije aktivno i ne obavlja poslovanje niz godina, odnosno ne ostvaruje novčane prilive iz 
kojih bi moglo da servisira svoje obaveze. S obzirom na to da se nismo uverili u naplativost 
ove pozajmice, smatramo da je potrebno izvršiti njeno obezvređenje radi obezbeđenja od 
rizika naplate. Ukoliko bi se potencijalna korekcija izvršila, dugoročni finansijski plasmani bi se 
umanjili, a rashodi uvećali za 5.040 hiljada dinara.  

U priloženim finansijskim izveštajima na dan 31.12.2022. godine Društvo je iskazalo ukupne 
zalihe u iznosu od 35.706 hiljada dinara, gde se na zalihe materijala odnosi 10.846 hiljada 
dinara, a na nedovršenu proizvodnju 23.450 hiljada dinara. U računovodstvenim politikama  
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Društvo se opredelilo da zalihe nedovršene proizvodnje vrednuje po nižoj između cene 
koštanja ili neto prodajne vrednosti u skladu sa MRS 2 - Zalihe. U postupku ove revizije, usled 
ograničenja koja proizilaze iz prirode računovodstvenih evidencija i pogonskog obračuna, 
nismo bili u mogućnosti da se uverimo da je priznavanje i vrednovanje zaliha nedovršene 
proizvodnje urađeno u skladu sa MRS 2 – Zalihe. Zbog značaja prethodno navedenog nismo 
u mogućnosti da utvrdimo tačan iznos potencijalnih korekcija koje bi nastale da smo se u 
navedeno mogli uveriti, niti možemo da utvrdimo njihov potencijalni uticaj na iskazano stanje 
zaliha i sa njima vezanim pozicijama u bilansu uspeha. 

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. 
Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost revizora. 
Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 
Međunarodne standardne etike za računovođe, kao i u skladu sa etičkim zahtevima koji su 
relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale 
etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje smo 
pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

Skretanje pažnje  

Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže potpuna i odgovarajuća obelodanjivanja vezana 
za primenjene računovodstvene politike Društva u izveštajnom periodu, kao i obelodanjivanja 
u skladu sa MRS 24 – Obelodanjivanje odnosa sa povezanim licima. 

Društvo je u obavezi da su skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica, u roku od 180 
dana od dana isteka perioda za koji se utvrđuje porez, sastavi i preda Poreski bilans koji 
uključuje efekte obračuna transfernih cena i kamata van dohvata ruke. Do dana izdavanja 
ovog izveštaja Društvo nije sačinilo i predalo Poreski bilans, te se u tom smislu ne možemo 
izjasniti o eventualnim korekcijama koja bi mogle proisteći po osnovu prethodno navedenog, 
niti možemo utvrditi njihov potencijalni uticaj na priložene finansijske izveštaje. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Ostala pitanja 

Reviziju finansijskih izveštaja za 2021. godinu izvršio je drugi revizor koji je u svom izveštaju 
od 29.04.2022. godine izrazio mišljenje sa rezervom. 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo 
odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. U sastavljanju finansijskih 
izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi svoje 
poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde je to 
primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i korišćenja ovog načela kao 
osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo 
ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi. Lica 
zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u 
prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog 
izveštavanja Društva. 
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Odgovornost revizora  

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 
ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 
izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo 
sigurnosti, ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima 
revizije može uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi 
propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, 
ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose 
zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 
izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 
procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i 
prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno 
značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja 
može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje 
internih kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 
procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu 
internih kontrola Društva; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 
računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa 
principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva.  

- Takođe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti 
poslovanja i da li postoji njegova ugroženost.  

- Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog 
načela, obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u 
finansijskim izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše 
mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima 
do datuma našeg izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući 
i pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale 
transakcije i događaje na način koji ispunjava fer prezentaciju.  

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu 
i vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne 
propuste u sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

- Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 
odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa 
svim odnosima i činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, 
potrebne mere obezbeđenja nezavisnosti. 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se 
odnose na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u 
skladu sa Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 
112/2015, 108/2016, 9/2020 i 153/2020), Izveštaju o korporativnom upravljanju (Zakon o 
računovodstvu Službeni glasnik Republike Srbije br. 73/2019 i 44/2022 - dr. zakon) i podaci 
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obelodanjeni u Izveštaju i naknadama sačinjenog u skladu sa Zakonom o privrednim 
društvima (Službeni glasnik Republike Srbije br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 - dr. zakon, 
5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019 i 109/2022). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se 
ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju.  

U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2022. godine, 
naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su 
ostale informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju materijalno 
nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u 
postupku revizije, ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Pored 
navedenog, revizor se izjašnjava obelodanjivanjima vezana za korporativno upravljanje 
Društva i to o opisu osnovnih elemenata sistema internih kontrola i smanjenja rizika pravnog 
lica u vezi sa postupkom finansijskog izveštavanja i o informacijama o ponudama za 
preuzimanje. Takođe, revizor proverava da li su dostavljene informacije u vezi sa pravilima 
korporativnog upravljanja kojima pravno lice podleže, kao i o onima koje je odlučilo 
dobrovoljno da primenjuje i praksi korporativnog upravljanja koja prevazilazi zahteve 
nacionalnog zakonodavstva; sastavu i radu organa upravljanja i njihovih odbora i politici 
raznolikosti koja se primenjuje u vezi sa organima upravljanja pravnog lica i ciljevima politike 
raznolikosti, načina na koji se ona sprovodi i rezultate u izveštajnom periodu.  

Ako na osnovu revizije koju smo izvršili zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih 
iskaza u vezi sa informacijama obelodanjenim u Godišnjem izveštaju o poslovanju, kao i 
vezano za obelodanjivanja informacija u Izveštaju o korporativnom upravljanju, o toj činjenici 
ćemo izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja navedenog u delu Osnove za mišljenje sa 
rezervom, smatramo da postoje materijalno značajno pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o 
poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni. Na osnovu našeg uvida u informacije 
prezentirane u Izveštaju o korporativnom upravljanju nismo se uverili da je Društvo izvršilo 
potpuna obelodanjivanja predviđena Zakonom.  

Pored navedenog, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima rukovodstvo je odgovorno da 
jednom godišnje sačini jasan, sveobuhvatan i razumljiv izveštaj o svim naknadama koje je 
Društvo ili sa njim povezano društvo koje posluje u okviru iste grupe društava isplatilo ili se 
obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem i bivšem članu odbora direktora, odnosno 
nadzornog odbora, u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava 
izveštaj. Naša odgovornost je da izvršimo reviziju Izveštaja o naknadama i da damo mišljenje 
da li predmetni izveštaj sadrži sve podatke koji su propisani u Zakonu o privrednim društvima. 
Ako na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da nisu obelodanjeni svi podaci propisani 
ovim Zakonom o toj činjenici ćemo izvestiti. Na osnovu našeg uvida u informacije prezentirane 
u Izveštaju o naknadama nismo se uverili da je Društvo izvršilo potpuna obelodanjivanja u 
skladu sa Zakonom. 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je dr 
Jelena Slović.  

U Beogradu, 19.04.2023. godine. 

 

 

  Dr Jelena Slović 
Licencirani ovlašćeni revizor 

I za ECOVIS FinAudit doo Beograd                           
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POTVRDA O NEZAVISNOSTI 

 
 
U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja IMTEL - KOMUNIKACIJE AD BEOGRAD (Naručilac revizije) sastavljenih 
na dan 31.12.2022. godine izdajemo potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama 
Zakona o reviziji, Zakona o tržištu kapitala i Zakona o privrednim društvima.Ovom 
potvrdom o nezavisnosti povrđujemo da u godini za koju se obavlja revizija, kao i 
prethodne dve godine: 

1. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije vlasnik, niti osnivač, 
nema akcije i nije ulagač sredstava kod Naručioca revizije; 

2. Naručilac revizije ili njegova povezana lica nisu osnivači, nemaju udele i nisu 
ulagači sredstava u preduzeću za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd; 

3. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi revizorskog tima koji su angažovani za 
ovu reviziju nemaju akcije, nisu ulagači sredstava, niti osnivači, Naručioca revizije; 

4. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi tima koji su angažovani za ovu reviziju, 
nisu kapitalno povezani i nemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa 
Naručiocem revizije koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa 
Zakonom o reviziji, Zakonom o tržištom kapitala i Kodeksom etike za profesionalne 
računovođe koji se primenjuju u Republici Srbiji; 

5. Licencirani ovlašćeni revizor nije direktor, odnosno član organa upravljanja ili 
nadzora, prokurist i punomoćnik Naručioca revizije ili pravnog lica koje poseduje 
značajan interes u povezanom pravnom licu Naručioca revizije; 

6. Licencirani ovlašćeni revizor nije srodnik po krvi u pravoj liniji, krvni srodnik u 
pobočnoj liniji do trećeg stepena srodstva, niti supružnik osnivača, direktora, 
članova organa upravljanja ili nadzora, prokuriste i punomoćnika Naručioca 
revizije;  

7. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije pružalo usluge 
Naručiocu revizije iz člana 45. Zakona o reviziji; 

8. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije povezano sa 
Naručiocem revizije na bilo koji drugi način koji bi mogao da ugrozi nezavisnost i 
nepristrasnost; 

9. Nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utiču ne nezavisnost 
licenciranog ovlašćenog revizora, članova tima i preduzeća za reviziju ECOVIS 
FinAudit doo Beograd.  

 

U Beogradu, 19.04.2023. godine 

  
Direktor 

Dr Jelena Slović 
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IMTEL - KOMUNIKACIJE AD 
BULEVAR MIHAILA PUPINA 165B 

BEOGRAD 
 

 
 
 
 
 

POTVRDA O VRSTI I VREDNOSTI KONSULTANTSKIH USLUGA  
KOJE NISU ZABRANJENE 

 
 
 
U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja IMTEL - KOMUNIKACIJE AD BEOGRAD (Društvo) sastavljenih na dan 
31.12.2022. godine izdajemo Potvrdu o vrsti i vrednosti konsultanskih usluga koje nisu 
zabranjene.  
 
Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd, kao i sa njim povezana lica, nisu 
obavljala Društvu i sa njime povezanim društvima konsultanske usluge koje su 
zabranjene u skladu sa Zakonom o reviziji (Službeni glasnik RS br. 73/2019), Zakonom o 
tržištu kapitala (Službeni glasnik RS, br. 31/2011, 112/2015, 108/2016 i 9/2020) i 
Pravilnikom o kriterijumima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja izdavalaca javnih 
društava (Službeni glasnik RS br. 77/2022 i 93/2022) u godini za koju se vrši revizija, dve 
godine pre toga, kao i do dana izdavanja ove potvrde. 
 
U smislu svega prethodno navedenog potvrđujemo da konsultanske usluge koje nisu 
zabranjene iznose 0 dinara i da je njihovo učešće u strukturi izvršenih usluga 0%. 
 

U Beogradu, 19.04.2023. godine 

 
 

 
 

Direktor 
Dr Jelena Slović 
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